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FELSŐ SOR BALRÓL JOBBRA HALADVA: Horváth Kornél, Bajkán Lilien Kinga, Szekeres Balázs, 
Ötvös Ella Veronika, Óvári-Timár László, Árpás Leon, Karalyos Márk, Sebestyén Boldizsár Dániel,  
Szalma Dániel Bálint 
 

KÖZÉPSŐ SOR BALRÓL JOBBRA HALADVA: Sallai Szonja, Szekeres Bori Zsóka, Köteles Noel, 
Balázs Lara, Dobó Cecília, Kovács Maximilián, Bérdi Bence Levente, Joczó Ádám, Zsikai Dénes,  
Pigniczki Marcell Benett, Kis Soma 
 

ALSÓ SOR BALRÓL JOBBRA HALADVA: Csatordai – Kun Izabella, Vér Robin Erik, Fátyol Márk, 
Vadász Zoltán, Farkas-Csamangó Gergő, Mihalik Marcell, Pintér Zétény, Szoboszlai Balázs, Varga Lajos 
 

HIÁNYZIK A CSOPORTKÉPRŐL: Halász Dominic Botond  
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Egyházi személyek is állami kitüntetést 
vehettek át augusztus 20-a alkalmából 

 
Gulyás Gergely miniszter augusztus 20-a alkalmából a Magyar 
Érdemrend lovagkeresztje kitüntetést adta át többek között 
Fodor Andrásnak, a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye 
nyugalmazott püspöki helynökének, pápai káplánnak, a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Észak-alföldi Régiója 
korábbi vezetőjének a betegek, az elesettek és a rászorulók 
megsegítése érdekében több évtizeden át végzett önzetlen 
karitatív munkája elismeréseként. 

 
Fodor András atyával a Magyar Kurír „Érted és sokakért” 
címmel készített interjút 2021-es aranymiséje apropóján. 
A röszkei kötődésű András atyát több, mint ötven évvel 
ezelőtt szentelték pappá. Az interjúban vallott életéről, 
hivatásáról, sokat megtudhattunk hitvallásáról, papi 
életútjáról. 
Mint ismeretes, 1947-ben Röszkén született mélyen 
vallásos családban nevelkedett. Édesanyja és nagymamája 
mutattak példát számára, akit a tanyavilágban ott 
segítettek, ahol tudtak. Viszonylag korán jött a felismerés 
András atya számára, hogy papként többet tud segíteni, 
mint orvosként, mert a pap Isten kegyelmével a lelket is 
meg tudja erősíteni. Példaképei voltak a korábbi röszkei 
plébános, Boris István, a káplánok– Gyulay Endre és 
Lohmann Ferenc –, Orbán Dénes, iskolánk névadója, fizika és matematika tanár, hogy a legfontosabbakat említsük, és 
persze még sokan mások is nagy hatást gyakoroltak életére. Találkozhatott VI. Pál pápával, Szent II. János Pál pápával, 
Teréz anyával és Roger Schützcel is. Ezek a találkozások megerősítették hitében, és hogy jó úton jár. Ilyen tartalmas 
életutat nem mindenki tudhat maga mögött, az állami kitüntetés méltó helyre került. András atyának gratulálunk a 
kitüntetéséhez és jó egészséget kívánunk neki, éltesse őt a Jóisten örökké. 
 

 
  

Fotó: Miniszterelnökség 

TANÁCS LIZA DÓRA 
 

2025.07.29. 
 

anya: Tanácsné Kovács Henrietta,  apa: Tanács Roland 
 

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal által 
biztosított mobilizált kormányablak ügyfélszolgálat, 
azaz a KORMÁNYABLAKBUSZ minden hónap 
negyedik szerdáján, legközelebb 2025. 09. 24-én 

(szerdán) 800 - 1100 óráig, a Polgármesteri Hivatal előtti 
parkolóban várja az ügyfeleket! 

 

VÉRADÁSRA HÍVUNK! FONTOS: Hozd magaddal 
azonosító okmányod, lakcím és TAJ-kártyád!  
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Gyorsan elszállt a nyári szünidő, s a Százholdas Pagony újra megtelt gyereknevetéssel, 
vidám hangokkal és izgalommal teli pillanatokkal. Mielőtt még kezdetét vette volna az új 
nevelési év, előtte elbúcsúztunk az óvodánk legnagyobbjaitól, akik szeptembertől már az 
iskolapadokat koptatják. 
Örömmel fogadtuk visszatérő kis óvodásainkat, bölcsődéseinket, akik élményekkel telve 
tértek vissza a jól ismert közösségbe. A reggeli ölelések és mosolygós találkozások hamar 

felidézték a megszokott, biztonságos mindennapokat. 
Elkezdődött az újonnan érkező kisovisok és bölcsisek beszoktatása is, 
akik most ismerkednek az óvodai, illetve bölcsődei élettel, óvó 
nénikkel, kisgyermeknevelőkkel és persze a szülőktől történő 
elválással. Minden gyermek másképp éli meg ezt az időszakot, ezért 
különösen fontos a fokozatos beszoktatás, hogy biztonságban és 
szeretetben érezzék magukat új környezetükben. Óvó nénijeink, 
daduskáink és kisgyermeknevelőink minden figyelmet és türelmet 
megadnak ahhoz, hogy már az első napok pozitív élményekkel 
teljenek.  
Alig kezdtük el a nevelési évet már is élményekben gazdagon telnek 
napjaink. A Pagony lakók legnagyobbjai számára mindig különösen 
fontos az évkezdés, hiszen ilyenkor hivatalosan is felavatjuk őket igazi 
„iskolafelé kacsingatókká”. 
Madárbarát, Zöld Óvodaként szeptember 8-án a Kisasszony napján 
minden csoport énekes-, mozgásos, játékos tevékenységekkel 
elbúcsúzott költöző madarainktól. 
Ilyenkor szeptember elején már hagyománnyá vált, hogy 
hajókirándulásra visszük a kacsingatókat, amely az első közös 
program számukra.  
A program célja a gyermekek élményszerű tanulásának támogatása, 
közösségi élmények biztosítása, valamint a természeti környezet iránti 
érdeklődés felkeltése. Az átélt élmények mellett a gyerekek 
elsajátíthatják a biztonságos közlekedés szabályait, gyakorolhatják a 
helyes, kulturált viselkedési szokásokat, valamint megismerked-
hetnek a vízi közlekedési eszközökkel és megfigyelhetik a vízi és 
vízparti növény- és állatvilágot.  
Ennyi esemény után még nem pihenünk meg, hiszen az előttünk álló 
időszak is sok izgalmas programot tartogat. Készülünk a szüreti 
hetünkre, amely már hagyomány óvodánkban, s melynek zárása a 
községi családi nap. Ennek a hétnek a részletes programját az 
óvodában kihelyezett plakátokon megtalálhatják a szülők. Ezekre a 
programokra szeretettel várunk benneteket! 
 

KÖSZÖNJÜK: 
•  Sebestyén Zoltánnak, helyi vállalkozónak – Boldizsár és Barnabás 
óvodás gyermekek apukája – hogy saját költségén végezte el az új 
Mókuskerék játékeszköz telepítését az óvoda udvarán. 
•  Szügyi Kristóf anyukájának az elhasználódott könyvek újrakötését, 
mely igazi érték mentés volt. 
•  Lódri Zamira anyukájának a rajzolós papírokat, Csóré Zalán 
anyukájának a morzsolni való kukoricát, melyek a Micimackó csoport 
mindennapi tevékenységeihez járulnak hozzá. 
•  Váradi Léna szüleinek egy kis széket, mely a Méhecske csoport 
fodrászos játékhelyét gazdagítja. 
•  Sinkó Bendegúz anyukájának az őszi díszeket, melyekkel a Katica 
csoportot dekorálhatják az óvodapedagógusok. 
•  Nyerki Réka anyukájának a padokat, Tombácz Timót 

apukájának a rajzpapírokat, Czinege Bence mamájának a kreatív anyagokat, melyeket a Manótanya csoportnak 
ajándékoztak. 

•  Kiss Miron szüleinek a pelenkát, játékot és Köteles Zoé nagymamájának a játékokat, melyeket a Süni csoportos 
gyermekek használhatnak. 

•  Kuk András szüleinek a futóbiciklit, mely a bölcsődei „gépparkot” gazdagítja. 
(folyt. a köv. oldalon) 

 

„Szállj, szállj, ökörnyál, 

jön az ősz, megy a nyár. 

Megy a nyár a nevetős, 

komolykodva jön az ősz, 

csillámló derekkel, 

sárga levelekkel, 

szőlővel, mosolygóval,  

fűre koccanó dióval.” 

(Csanádi Imre: Őszköszöntő) 

Iskolai évnyitó előtti búcsúzás 
 a Micimackó csoportban 

Még egy utolsó bátorító kézfogása óvó - és dajka 
néniknek a leendő iskolásokkal 

Iskolafelé kacsingató nagyok lettünk, 
 erről tanúskodik a nyakláncunk is  
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NAPTÁRUNK: 
 

•  Új óvodások, bölcsődések folyamatos befogadása. 
•  A befogadást megelőzően az óvodapedagógusok, 

kisgyermek-nevelők családlátogatáson ismerkednek a 
közösségünkbe újként érkező gyermekekkel. 

•  Szeptember 15 – 26. SZÜRETI HAGYOMÁNYOK–kal 
ismerkedhetnek meg a gyermekek. 

•  Szeptember 22-én Autómentes napot tartunk - propagáljuk, 
hogy ezen a napon, aki teheti gyalogosan vagy kerékpárral 
érkezzen óvodánkba.  

•  Szeptember 25., csütörtök CSALÁDI DÉLUTÁN A 

BÖLCSŐDÉBEN 16.30 órától. 
•  Szeptember 26-án délután 16 órától CSALÁDI DÉLUTÁNT 

szervezünk az ÓVODÁSOKNAK, ahol népi játékokat 
próbálhatnak ki gyerekek, felnőttek együtt és népi 
körhintázhatnak az apróságok. 

•  Szeptember 27-én várjuk a Családokat az Önkormányzat 
hagyománnyá vált CSALÁDI NAPJÁRA a Benkóczi Béla 
Sporttelepre. 

•  Szeptember 29-e hetén délelőttönként szeretettel várjuk a 
kisgyermekeknek NÉPMESÉT MESÉLNI SZERETŐ 

SZÜLŐKET a Magyar Népmese Napja alkalmából. 
•  Október 01-én, a Zene világnapja alkalmából az aulában 

fuvola hangversenyt ad Laukó Tünde óvodapedagógus. 
•  Október első felére tervezzük a PIACI KIRÁNDULÁST 

csoportonként az iskolafelé kacsingatókkal, a helyi/Mars 
téri piacra. 

•  PAPÍRGYŰJTÉS október 20. hétfőtől – október 29. szerdáig 
- az ÓVODA TERASZÁN. 

 
 

A Százholdas Pagony Óvoda és a Zsebibaba Bölcsőde nevelőtestülete nevében minden családnak élményekben és kellemes 
tapasztalatokban gazdag, új óvodai nevelési évet kívánok!  

Zsirmik Andrea  
óvodapedagógus 

 

 

 

 

Néked zeng ez a dal, 
Szívünk téged ünnepel ma. 
A hangok szárnyra kélnek, 
Tengernyi szépet, jót kívánva Néked! 
 

Jázminág, rózsaszál 
Vélünk jött, hogy mind köszöntsön, 
És vélünk mondja Néked: 
Boldogság, béke, fény kísérje élted! 
 

Minden bú, minden baj, 
Minden bánat messze tűnjön! 
Szeretet szép sugára 

Az élet útján lépteid vigyázza! 

…..köszöntő dalunk csendült föl a minap óvodánk aulájában. Ismét 
elköszöntünk kettő munkatársunktól, Tombácz Vincéné Marikától és 
Kovács Károlyné Mariannától. Mindketten több évtizedet dolgoztak a 
Pagonyban, Marika a Kincskereső csoport dajka nénije, Marianna a 
Micimackó, később a Méhecske csoport dajka nénije volt. 
Nagyon sok gyermek ült az ölükben vigaszt találva, kapott bátorító 
mosolyt, simogatást vagy megerősítő pillantást. Nemcsak a gyermekek, 
hanem mi felnőttek is fordulhattunk hozzájuk bizalommal, akár segítő 
kézre vagy csak egy támogató véleményre volt szükség. 
 
Reméljük, hogy a sok-sok év alatt tengernyi szép, megható élménnyel 
gazdagodott az életük! Gondoskodtunk arról, hogy az emlékek mindig 
élénken megmaradjanak, búcsúzóul egy fényképalbumot kaptak 
ajándékba, mely az elmúlt évtizedek egy-egy pillanatát örökítik meg. 
 
Nagyon sok örömet, boldogságot, jó egészséget kívánunk Marika és 
Marianna, nyugdíjas éveitekre! 
 

A Százholdas Pagony Apraja és Nagyja 

Hajókiránduláson a Manótanya csoport nagyjai  

Hajókiránduláson a Napraforgó csoport nagyjai 
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Előző cikkem záró sorai a fecskékről szóltak, most 
a szeptembert is ezzel a témával kezdem, Kányádi 
Sándor tollából, Ne szállj el… 

"Ne szállj el fecském, ne szállj még.  
Kiderül majd a borús ég.  
Nem sárgul még a fán a lomb,  
még messzi hangzik a kolomp.  
Nem a szél, pásztor furulyál,  
még nem ment el, még itt a nyár.  
Ne szállj el te se, ne szállj még,  
Lesz még meglátod kék az ég."  

Hogy a madaraknál maradjunk: nem feledkezem 
meg a röszkei gólyákról sem. Vegyes érzelmekkel 
tekintek az üres gólyafészekre, mert ismerem a 
fáradságos utat, amin telelő helyükre jutnak. Mégis 
bizakodással tölt el, hogy többek láttak a falu 
határában gyülekező, indulásra készülődő gólya 
csapatot, amihez remélhetőleg a mi gólyáink is 
csatlakoztak.  
Augusztusban nagyon kevés, vadászattal 
kapcsolatos esemény történik, de a hagyományos 
családi vadásznap lehetőséget ad arra, hogy ez az 
összetartó társaság együtt lehessen. Rengeteg 
munka, szervezés előzi meg, míg a finom falatok a 
tányérokba kerülnek, és hűtött italok kíséretében, 
kóstolgatva megszületik a döntés.  
Mi 11 óra körül érkeztünk a vadászházhoz, és már 
alig találtunk az autónak parkoló helyet. Első utam 
a főző mesterekhez vezetett, ahol ígéretes látványt 
nyújtott a 6 bográcsban készülő finomság: csülkös 
körömpörkölt, májas zúzapörkölt, fácán és vadliba 
ragu, birkapörkölt, vaddisznó pörkölt, őzpörkölt. 
Látszott, hogy a döntés nem lesz könnyű, amit a készülő ételek végig kóstolása csak megerősített bennem. Délben a 
vadásztársaság elnöke, Mezősi Rudi köszöntötte az egybegyűlteket, és kiosztotta a jutalmakat a legaktívabb tagoknak, 
majd átadta a szót Borbásné Márki Márta polgármester asszonynak, aki szívhez szólóan méltatta az összejövetel 
jelentőségét. Közben a tálaló asztalra kerültek az elkészült ételek, majd mindenki az árnyékos sátrak alatt fogyasztotta el 
az általa választott finomságot. Folyamatosan zajlott a szavazócédulák kitöltése, melynek összesítése alapján László Gabi 
birkapörköltje kapta a legtöbb szavazatot, a második helyen Németh Pista zúzapörköltje végzett, a harmadik pedig ifj. 
Tombácz Vince vaddisznópörköltje lett. A finom, hűtött italok, a kávé, a gyümölcsök, a sós sütemények mindvégig a 
vendégek rendelkezésére álltak, a vadászházban pedig az édes sütemények alatt roskadozott az asztal. A 
hagyományokhoz híven 2-kor megtelt a traktor pótkocsija székekkel és az utasokkal, akik vállalták a zötyögős-poros 
terület bejárást. A vadászházat elhagyva jobbra kanyarodtunk és a Holt Tisza gátján a Nagykémény irányába haladtunk. 
Akár jobbra, akár balra néztem, szívszorító látvány volt a halott táj képe. Életem során ehhez hasonló szomorú látványban 
még nem volt részem. Kukoricatáblák mellett haladva leégett, zörgősre száradt növényeket láttunk, betakarításra 
gondolni sem lehet. A napraforgótáblák hasonló állapotban vannak, földig leszáradt levelekkel és tenyérnyi tányérokkal, 
így az átlagosnál gyengébb termés várható. Pár km megtétele után balra a Peregi csatorna irányába haladtunk a néhány 
hektáros vegyes gyümölcsös megtekintésére, ahol a tulajdonos, Tallósi Benjámin várt minket. Szakszerűen ismertette az 
ültetvény mintegy 10 éves történetét. Többszöri próbálkozás után alakult ki a gyümölcsös jelenlegi állománya, ahol szőlő, 
kivi és más gyümölcsfák találhatók. Két bővizű kútból csepegtetős rendszerrel végzik az öntözést. A jószándékú 
tulajdonos bizonyos szakaszokon kimélyített árokban biztosít ivóvizet a környéken élő állatoknak, melyért köszönet illeti 
meg. A Peregi csatornán átkelve értünk a fácántelepre. Most is szomorúan tapasztalom, hogy a valaha bővizű Peregi 
csatornában az elmúlt 20 év alatt sűrű, több méter magas faállomány növekedett, melynek felszámolása sok évet igényel 
majd. A fácántelepet a megszokott állapotban találtuk. A kihelyezett fácánok ellátása megnyugtató, biztonságosan várják 
a november végi szakaszos vadásztatást. Őszintén be kell vallanom, hogy a vidáman töltött nap hangulatát rossz irányba 
befolyásolták a területen látott szomorú tények. A vadászházhoz visszatérve töltött káposzta, 3 féle grillkolbász sült 
krumplival várt minket, folytatva ezzel az egész napon át tartó lakmározást. Mi 6 órakor haza indultunk, de úgy láttuk, 
többekre valószínűleg ráköszöntött az este.  

Karikó József 
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35 éve Röszkéért – Jubileumot ünnepel a Röszkei Kábeltévé Kft. 
 

Kedves Röszkei Lakosok! 
 

2025. decemberében a Röszkei Kábeltévé Kft. megalaku-
lásának 35. évfordulóját ünnepli. Ebből az alkalomból 
szeretnénk visszatekinteni a közösen megtett útra, és kö-
szönetet mondani mindazoknak, akik az elmúlt évtizedek 
során kitartottak mellettünk.  
 

A kezdetek – egy helyi összefogás eredménye 
 

Cégünk 1990-ben elsők között jött létre a környékbeli tele-
püléseken a Szegedi Kábeltévé Rt., a Szőreg és Vidéke 
Takarékszövetkezet, valamint Röszke Község Önkor-
mányzata együttműködésével. Az évek során a tulajdo-
nosi szerkezet többször is változott, de egy biztos pont 
mindig megmaradt: Röszke Község Önkormányzata, 
amely a kezdetektől fogva résztulajdonosa a társaságnak, 
és jelenleg is stabil partnerként áll mögöttünk. 
 

Szolgáltatás szívvel-lélekkel – nem a profitért 
 

Az elmúlt 35 év alatt mindig is a szolgáltatás minősége 
és tartalma volt az elsődleges számunkra – nem a nyere-
ség. Arra törekedtünk, hogy valódi értéket nyújtsunk, 
elérhető áron. Bevételeinket visszaforgattuk a fejlesz-
tésekbe, limitált pályázati források elérhetősége miatt 
főként önerőből haladtunk előre.  
 

Amit le tudtunk tenni az asztalra – fejlesztések az 
indulástól napjainkig 
 

•  1990-ben hálózatot építettünk TV szolgáltatásra   
•  2001-ben bevezettük Röszkén az Internetet, amit 

a technika fejlődésének függvényében folyama-
tosan fejlesztünk  

•  2004-ben a külterületen mikrohullámú inter-
netet vezettünk be  

•  2008-ben elindítottuk az internet alapú VOIP 
telefon szolgáltatást  

•  2020-ban új, korszerű DOCSIS 3.0-ás internet 
fejállomást telepítettünk, és ezzel egy időben az 
előfizetői modemeket is lecseréltük. 

•  2025. márciusában vásároltunk egy nagy kapaci-
tású TV fejállomást, aminek köszönhetően csa-
tornabővítést hajtottunk végre 

 

A közösségért dolgoztunk – és dolgozunk ma is 
 

Nem felejthetjük el, honnan indultunk. Mi voltunk azok 
a kicsik, akik tartották a frontot, és biztosították a szol-
gáltatást akkor is, amikor a nagyobb cégek még nem láttak 
lehetőséget a vidéki településekben. Akkor is szolgál-
tattunk, amikor még mások nem jöttek el idáig – mert 
„nem érte meg” nekik. 
Mi biztosítottuk az internetet, a telefont, a kábeltévét, 
azért, hogy legyen közmű, legyen fejlődés, legyen jövő. 
Úgy gondoljuk, abban, hogy Röszke ma vonzó a fiatal 
családok számára, nekünk is részünk van. 
Büszkék vagyunk arra is, hogy több helyi végzős diák-
nak biztosítottunk első munkahelyet – ugródeszkát a 
nagybetűs élethez. 
 

A jelen kihívásai – és a jövő kérdése 
 

A mai világban egyre több helyen jelennek meg a nagy 
távközlési szolgáltató cégek. Az elmúlt hetekben Röszkén 
is látványosan megkezdték intenzív hálózatépítési munká-
lataikat, így már két országos szolgáltató is megjelent a 
településen. Mi azonban csak itt, Röszkén szolgáltatunk. 
Itt élünk, innen fizetjük dolgozóinkat, itt adózunk, és 
szerves részét képezzük a helyi közösségnek.  
 

Együtt a megbízható szolgáltatásért 
 

A technika nagyszerű dolog, de tapasztaljuk, hogy 
olykor meglepetéseket is tartogat. Ilyenkor különösen 
fontos, hogy időben megkapjuk a hibajelzést, mert a 
legtöbb problémát egy napon belül orvosolni tudjuk. 
Nálunk nem menürendszerek és automaták fogadják a 
hívást, hanem valódi, helyben élő emberek, akik ismerik 
a körülményeket, és személyesen törődnek a bejelen-
tésekkel. Hiszünk abban, hogy egy elérhető, megbízható, 
helyi szolgáltatóra mindig szükség van még akkor is, ha 
ma már sokan mást kínálnak. 
Egy dolog biztos: Röszkének ma is van egy saját 
távközlési szolgáltatója, amely büszkén viseli a község 
nevét. 
 

Tisztelettel: 
Ördög Tibor  

A Röszkei Kábeltévé Kft. ügyvezetője 
 

 
 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
 

 
Rendőrőrs: 273-234, 
Polgárőrség: 30/621-6248 
Határrendészet: 541-706; 
30/466-1021, 70/334-43-55 
Dr. Huszár Erika:  
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella  
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Nárai Katalin:  
273-323; 30/182-90-61 
Dr. Csőke Márton Péter 
fogorvos: 30/623-1779 
(rendelési időben hívható) 
Huszár-Szabó Krisztina 
védőnő: 70/198-3630 

Lóczi Daniella védőnő:  
30/490-5103 
Szociális Szolgáltató  
Központ: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Orvosi ügyelet: 1830 
Állatorvos: Dr. Kovács Tibor 
30/96-53-114 (ügyelet: 
pénteki Délmagyarban) 
Polgármesteri Hivatal:  
573-030 
Óvoda /Bölcsőde: 573-790 
Általános Iskola: 573-750 
Sportcsarnok: 273-250 

Közösségi Hely/ Könyvtár: 
573-780, 70/339-5674 
Teleház: 573-870 
Falugazdász: 30/159-5572 
Napközis konyha:  
70/43-79-826 
Plébánia: 62/273-260; 
70/3328187 
Kábel Tv hibabejelentés:  
Márki Jenő: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Áramszolgáltató: 565-780 
Gázszolgáltató hibabejelentő: 
06-1/474-9999, 20/474-9999, 
30/474-9999, 70/474-9999 

Alföldvíz: 06-80/922-334 
Szennyvíz-és víz 
hibabejelentő: 06-80/922-333 
Hulladékgazdálkodási Kft.: 
62/777-177 Hulladékudvar 
nyitva: hétfő, péntek és szom-
bat: 8-1620; kedd, csütörtök:  
10-1820, ebédszünet: 12-1220 
Posta: 273-309 
Tanyagondnokok: Kovácsné 
Kacz Erika: 20/360-5418,  
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Hivatásos vadász: Kószó 
Ádám 70/413-4961 
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GYERMEK HORGÁSZVERSENY 
 

Augusztus 23-án szombaton tartottuk a 
hagyományos gyermek horgászversenyt. Az 
előre jelzett nagy hőség sem tartotta távol a 
családokat a versenytől. A sorsolás helyszínére 
sajnos csak 9 gyermek érkezett meg. A sorsolás 
és a kiadós reggeli után a vízparton 
megkezdődött a szerelékek előkészítése, majd 
a horgászat. A horgászverseny egy kis idő 
múltán családi piknik jelleget öltött.  
 

Szülők, nagyszülők, kisebb-nagyobb testvérek, házi kedvencek odaadó 
és elszánt segítségével a végére majdnem minden résztvevőnek sikerült 
halat fognia, kinek többet, kinek kevesebbet. A 9 lelkes horgász összesen 
33650 gramm halat rakott a haltartókba. Eredményhirdetést követően 
jóízűen fogyott el a VIVA Pizzéria által elkészített pizza ebéd. 
Köszönjük a szülők, felnőtt segítő horgásztársak odaadó munkáját! 
Gyermek horgászversenyen helyezést elért horgászok: Tíz éves kor 
felettiek 1. helyezett: Cselédes Szabolcs 16000 gr, 2. helyezett: Raskó 
Dávid 8070 gr, 3. helyezett: Vizi Barnabás 3990 gr. 
Tíz éves kor alattiak 1. helyezett: Korom Péter 270 gr, 2. helyezett: 
Árpás Leon 260 gr, 3. helyezett: Kovács Sámuel 
 

 
Tisztelt Horgásztársak! 

 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület és a Horgászegyesületek Csongrád Megyei Szövetsége megrendezi 
ŐSZI ÉVADZÁRÓ PÁROS FEEDER BOTOS HORGÁSZVERSENY  

elnevezésű nyílt nevezéses páros horgászversenyét, amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 
 

Verseny időpontja: 2025. október 12. (vasárnap) 
Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 100 
m széles, 1,5 – 3 m vízmélységű, náddal szegélyezett 
vízterületen 
Programtervezet: 
06.30-tól  Gyülekező VIVA Pizzéria és Sörözőnél  

(Röszke Fő u. 163.) 
07.00  Megnyitó, majd sorsolás. 
07.30  Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés  

(08.20-tól etetés) 
08.30-12.30 VERSENY 
12.30-13.30 Mérlegelés 
12,30-12.40 Megakasztott halak fárasztásának befejezése 
13.45-től Eredményhirdetés és ebéd 
 

Nevezési díj:10.000Ft/csapat. A nevezés díj tartalmazza az 
ebéd árát is. Nevezni a horgászegyesület ügyfélszolgálati 
irodájában (csütörtökönként 14-17-ig), a Macsek kisállat 
eledel és horgászboltban (hétközben de:7,30- 12-ig, 
06305792616. ) A nevezési díjat a helyszínen is ki lehet fizetni. 
Versenyzőknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a többiek 
a helyszínen fizethetik be.  Plusz ebédjegy 2000 Ft. 
 

Nevezési határidő: 2025. október 10-én 11.30-ig (Állami 
Horgászjegy kötelező) 
Díjazás: Szektoronként (A, B) az első három helyezett páros 
lesz díjazva  
Különdíjak: Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban 
részesül (min. 1000 gramm). 
A verseny szabályai: 
A páros verseny során a versenyzők egymás mellett, egy 
horgászhelyen azonos szektorban, azonos oldalon, irányított 
sorsolással foglalnak helyet. A végeredmény a két versenyző 
által elért eredmény alapján áll össze. 

Az etetőanyag és csali összetételének kizárólag természetes 
eredetű anyagokból kell állnia. Kizárólag csaliként használható 
összes élő anyag (csonti, giliszta, tűzőszúnyog, báb) 
mennyisége 1 liter. A csalizó pelletek és minibojlik 
legnagyobb használható mérete 12 mm. A versenyen 
maximum 10 l etetőanyag (bekevert, áttört, kész, nedves 
állapotban, beleértve etetőpelletet, kukoricát, magokat) 
használható fel. A horgászat során megengedett kosárfajták: 
töltögetős (flat) method kosár (gumizott változata is), hibrid és 
pellet kosár. A kosarak töltőszerszámmal és kézzel egyaránt 
tölthetők.  A horogelőke etetőanyagba tömése megengedett. 
Egy haltartóban maximum 20 kg hal tárolható, ha ezt a 
mennyiséget elérte a versenyző, köteles mérlegelni vagy új 
haltartóba helyezni a halakat. Amennyiben a két haltartóban a 
halak mennyisége eléri a 20-20 kg-ot, a versenyző köteles 
időközi mérlegelést kérni, vagy lehetősége van újabb 
haltartóba gyűjteni a halakat. A zsákmány mérése a helyszínen 
történik (versenyállásokban). A verseny idejére, a halfajokra 
egyébként jogszabályban megállapított méret-, mennyiség és 
faj szerinti korlátozás nincs érvényben (állami horgászjegyen 
szereplő jegyzék szerint). 
- Ha a versenyző süllőt fog, akkor a kímélet miatt azonnal 
vissza kell engedni a vízbe, és nem számít bele a fogási 
eredménybe. 
-A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, ezért 
keretes haltartó háló használata kötelező 
 

A VERSENY IDEJÉRE A GYÁLAI HOLT-TISZA LISZTES 
BÖGÉJÉN HORGÁSZATI TILAOM VAN ÉRVÉNYBE 
 

A rendezvény felelőse: Magyari László 06/70 3139920 
 

Szép időt és jó szórakozást mindenkinek! 
 

Magyari László 
elnök 
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Új lehetőség a fiatal gazdáknak: indul a gazdaságátvevő támogatás! 
 
 

Megjelent a "Generációs megújulás gazdaságátvevő támogatásával" című pályázati felhívás, amely keretében akár 20 millió 
forint támogatás igényelhető. A támogatás célja, hogy a gazdaságátadásba bevont gazdaság működtetése, ezáltal a termelése 
zavartalanul folytatódjon. A gazdaságátvevő támogatása megteremti a lehetőségét annak, hogy a mezőgazdasági vállalkozások 
tovább éljenek és fejlődjenek, még az alapító életében, rendezett körülmények között valósulhasson meg a generációváltás. 
 

Forrás: palyazatihirek.eu 
Déli Napfény LEADER Egyesület 

Tamás kalandjai 4. rész 
Csütörtökön Tamás várta Larát, de nem 
jött. Pár perc után becsöngettet 
hozzájuk. Lara helyett az anyukája jött 
ki. Tamás megkérdezte, hogy miért nem 
jön a lány. Lara anyukája azt mondta, 
hogy orvosnál van. A fiú megköszönte, 
és elment. Egész délelőtt unatkozott, 
mert nem volt kivel beszélgetni és 
játszani. De Lara a negyedik órára 
megjött, és Tomi megkérdezte, hogy mi 
volt az orvosnál. A lány azt válaszolta, 
hogy csak általános vizsgálat volt. Utána 
az ötödik órájuk szabad tesi volt, amin 
nagyon jól szórakoztak. 

Írta/ötletelt: Ördög Kornél 5.o. 
Rajzolt/ötletelt: Rózsa Kiara 5.o. 

 

 
 

Megnyitottuk a 2025/2026-os tanévet! 
Augusztus végén megtartottuk iskolánk ünnepélyes tanévnyitóját. Örömmel 
köszöntöttük közösségünkben a kis elsősöket, akik emléklapot, apró ajándékot és 
az iskolai nyakkendőt is átvehették ezen a jeles napon. 
A másodikosaink vidám műsorral kedveskedtek a közönségnek. A nyár utolsó 
hetében szorgalmasan készültek a tanító nénikkel, hogy versekkel és dalokkal 
tegyék emlékezetessé ezt a napot. 
 

 
 
Az ünnepségen jelen volt Szécsényi Marianna - iskolánk címzetes igazgatója -, 
valamint községünk alpolgármester asszonya, Molnárné Vér Ágnes is.  
Bemutattuk új kolléganőnket, Erdélyi Mariann tanítónőt, aki a 2. osztályban 
napközis nevelőként segíti majd a gyerekek mindennapjait, valamint a 2. és 3. 
osztály vizuális kultúra óráin is találkozhatnak vele tanulóink. 
Hálás szívvel gondolunk erre a közös kezdetre, és kívánunk minden diáknak sok 
élményt, sikeres, örömteli tanulást!  
 

  
 

  
 
Az ünnep után azonban a mindennapi feladatok is ránk várnak. Fontosnak tartom 
megosztani, hogy a 2025/2026-os tanévben igazgatóhelyettesként én látom el az 
intézmény vezetésével járó feladatokat addig, amíg az igazgatói tisztség betöltésére 
sor nem kerül. Ebben számíthatok Kissné Veres Györgyi és Rácz Rita pedagógusok 
segítségére, valamint valamennyi kollégám támogatására, hiszen közösen 
dolgozunk azért, hogy diákjainknak tartalmas és örömteli tanévük legyen. 
 

Kovácsné Szász Hajnalka 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  
Kegyeleti Kft. 

 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  
teljes körű temetési szolgáltatással. 

 
 

ÁFRA VIRÁGBOLT 
Röszke, Fő u. 132. 

62/273-343, 30/62-16-012 
 

Halott szállítási ügyelet: 
30/56-58-381, 30/56-58-378 

 

HIRDESSEN ÖN IS A FALUSI SUTTOGÓBAN! 
Röszkei Teleház 6758 Röszke, Fő u. 87. 

62/573-870, telehaz@roszkenet.hu 

Hiperaktivitás, figyelemzavar: pszichiátriai 
betegségek-e valójában? 

 

„Hiperaktív” a gyermek? Nem tud odafigyelni az 
órán? Magatartásával bomlasztja az osztály 
rendjét? 
Olyan kérdések ezek, melyekkel számos szülő 
riadtan szembesül, amikor kiderül, hogy 
gyermekével gond van az iskolában. Ilyenkor 
aztán a szülő válaszút elé kerül: vagy maga keres 
megoldást a problémára, vagy másik iskolába 
viszi a gyereket, vagy a hivatalos szakemberekre 
bízza a dolgot. 
 

Az utóbbival kapcsolatban viszont számos kétely, ellenérzés 
fogalmazódott már meg, nem is véletlenül. Ha ugyanis a 
gyermek pszichiáterhez kerül, könnyen kaphat olyan 
diagnózist, amelyre gyógyszerszedést írnak elő. A szülőknek 
azonban két dologról rendszerint nincs tudomásuk: 
– A „hiperaktivitás”, „figyelemzavar” és hasonló 
gyermekpszichiátriai diagnózisok kizárólag a tünetek alapján 
címkézik fel a gyermeket, és nem visznek közelebb az okok 
feltárásához – pedig ezeknek a tüneteknek számos kiváltó oka 
lehet. Olyan ez, mintha a lázat tekintenénk betegségnek, és 
csupán azt próbálnánk kezelni anélkül, hogy a láz okát 
felkutatnánk. 
– Az ilyen állapotokra felírt „gyógyszerek” valójában 
tudatmódosító szerek, olyan anyagok, amelyek sokkal 
közelebb állnak a drogokhoz, mint a gyógyszerekhez. E szerek 
csupán arra alkalmasak, hogy elfedjék a gyermek kellemetlen 
tüneteit. Számos szülő beszámolt róla, hogy a szer beadása 
után gyermeke „zombiként” viselkedik, kitágult pupillákkal 
néz maga elé, mintha ott sem lenne. Ezek a szerek alkalmasak 
arra, hogy a gyermek tüneteit elnyomják, de a megoldáshoz 
nem visznek közelebb, ráadásul számos nagyon kellemetlen, 
sőt veszélyes mellékhatással nehezíthetik a gyermek 
boldogulását. 
Ebben a témában segít eligazodni a szülőknek, 
pedagógusoknak és más érdeklődőknek az az ingyenes 
kiadvány, amelyet az Állampolgári Bizottság az Emberi 
Jogokért Alapítvány jelentetett meg közszolgálati céllal. Az 
informatív anyagban nemcsak arról esik szó, pontosan milyen 
veszélyeket hordozhat a pszichiátriai diagnózis és a felírt 
gyógyszer, de megoldási javaslatokat is nyújt a szülőknek: 
merre keressék a valódi okot, a valódi megoldást gyermekük 
számára. 
 

A kiadvány ingyenesen megrendelhető, illetve letölthető az 
alapítvány weboldaláról: 
www.emberijogok.hu/adhd 
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EGY KORSZAK ZÁRUL – ÉS EGY ÚJ FEJEZET KEZDŐDIK 
 
 

A helyiek számára jól ismert Forró Fogadó történetében fordulóponthoz érkezett a család. A több évtizede működő 
vendéglátóhely szeptember közepén bezárta éttermét, és a jövőben más formában folytatja. 
A tulajdonosok közleményükben úgy fogalmaztak: „Ez a döntés egyszerre szívszorító és felemelő – mert bár lezárunk 
egy korszakot, hiszünk benne, hogy ez nem a vég, hanem valami új kezdete.” 
A Forró Fogadó évtizedeken át szolgálta ki a vendégeket, és nemcsak ételeiről, hanem a családias hangulatáról is ismert 
volt. „Az elmúlt évtizedekben mi készítettük az ételeket, de ti voltatok azok, akik otthonná és élettel teli hellyé 
varázsoltátok a fogadót” – írják a tulajdonosok, akik szerint a falakat valójában a vendégek nevetése, beszélgetései és 
ünnepei töltötték meg melegséggel. 
A változás azonban nem előzmény nélküli: 2021-ben elindult a Bauer Bistro projekt, amely már új szemléletet hozott 
magával. A belső terek és az étlap megújulása mellett szálláshelyekkel, valamint lovaglási, jógás és kézműves 
programokkal bővült a kínálat. Ez a folyamat most egy újabb állomáshoz érkezett: a panzió Bauer Resort – Countryside 
Retreat néven működik tovább. 
Bár az étterem mindennapi nyitvatartása megszűnik, a Forró Fogadó neve nem tűnik el. A jövőben 
rendezvényhelyszínként, csoportos szállásként és kempingként is tovább él, és a szállóvendégek számára reggelit és 
vacsorát is biztosítanak. „Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy külsős vendégeket a mindennapokban sajnos nem tudunk 
fogadni, de családi rendezvényekkel, lakodalmakkal kapcsolatban továbbra is számíthattok ránk” – teszik hozzá. 
A döntés hátterében a változó gazdasági környezet és a vendégigények átalakulása áll. A tulajdonosok szerint a Forró 
Fogadó 1988-as nyitása óta sok mindenen ment keresztül: a szerb háború, a gazdasági válság, a pandémia és a migrációs 
krízis mind próbára tették a vállalkozást. „Mostanra azonban a jelenlegi körülmények mellett nem tudunk racionálisan 
működni. A hosszú távú fenntarthatóság érdekében elérkezett az idő, hogy bátrabb, drasztikusabb változtatást tegyünk.” 
A jövőt tekintve a család egy kis lelassulást és újratervezést szeretne. Konyhafelújítás kezdődik, amelyet egy „soft 
opening” időszak követ, amikor a szállóvendégek kóstolhatják meg elsőként az új fogásokat. A helyieknek sem kell 
azonban végleg búcsút inteniük: időről-időre pop-up események, jóga brunchok, piknikek és grillpartik várhatják őket. 
„Szívből köszönjük minden vendégünknek a rengeteg mosolyt, történetet és közös pillanatot. Nélkületek a Forró Fogadó 
nem lett volna az, ami: egy élő, szeretettel teli találkozási pont.” 
A család bízik benne, hogy az átalakulás nem lezárás, hanem új kezdet. A Forró Fogadó szellemisége – ahogy ők 
fogalmaznak – mindig velük és vendégeikkel marad. ������  



 11. oldal  
 
 
 
 
  

 
 

 

 
FALUN 

 

A feladvány kiemelt soraiban 
Wass Albert megállapítása 

rejtőzködik.  
 

Előző rejtvényünk helyes 
megfejtése: Az ember 

legnagyobb ajándéka az, hogy 
kezébe veheti a sorsát. 

 

Szerencsés rejtvényfejtő 
olvasónk:  

 

KOVÁCS ANTALNÉ 
(Fő u.) 

 

Nyereményét a Röszkei 
Teleházban veheti át. 

 

Megfejtéseiket leadhatják a  
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
címre is beküldhetik. 

 
 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ Röszke Község Képviselő Testületének lapja,  
Szerkesztőség: 6758 Röszke, Fő u. 84., Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető: Borbásné Márki Márta. Nyomda: S-PAW Bt.  
6794 Üllés, Mező Imre u. 7. Megjelenik havonta 1300 példányban. Röszke 

Község Önkormányzata és a Röszkei Kaláka Egyesület nem vállal felelősséget 
a hirdetések tartalmáért, illetve azok valódiságáért.  

KÉRDÉS 
 
Tengernyi szenvedés, 
háborúk és bánat, 
terület s pénz szerzés, 
rengeteg gyalázat. 
 
Vér, könnyek, verejték, 
harc utáni munka. 
Sok-sok áldott ősünk 
hullott le a porba. 
 
Ha egyszer visszajönne 
az a sok-sok halott, 
mit mondana akkor? 
Földünk hová jutott? 
 

Turucz József 
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PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA,  6758 RÖSZKE, FŐ U. 89., Tel.: 62/273-260; 70/3328187,  
WEB: www.roszkeplebania.hu, E-MAIL: roszkeplebania@gmail.com 
IRODAI NYITVA TARTÁS: kedden 16 órától és egyéni megkeresés alapján  
LITURGIKUS REND: vasárnap: Szentmise – 9:00–17:00, FACEBOOK: @Röszkei Szent Antal Plébánia 

 
ANYAKÖNYVI HÍREK AUGUSZTUS 12-TŐL SZEPTEMBER –IG 
 

TEMETÉS 
2025. 08. 25. — özv. Molnár Antalné Miskolczi Piroska  

(† 2025. 08. 17.) 
 

KERESZTELŐ:  
2025. 08. 17. – Naszádos Tamás Dániel (szül. 2024. 11. 19.) 
2025. 08. 24. – Dési Flóra (szül. 2025. 02. 25.) 
2025. 08. 24. – Dobronyai Anna (szül. 2024. 09. 16.) 

ESKÜVŐ: 
2025. 08. 23. Ördögh Balázs Tibor és Sövényházi 
Bettina kötött házasságot templomunkban. 
2025. 09. 13. Szűcs Róbert és Vas Katrin kötött 
házasságot templomunkban. 
2025. 09. 13. Fazekas Balázs és Vastag Anett kötött 
a szegedi Dómban. 

PLÉBÁNIAI HÍREK 
 

Augusztus 19-én a homokhátsági búcsúra tekert el egyházközségünk egy 
lelkes zarándokcsapata (TEkeresztÉNY jeligével). Mórahalom határában 
pogácsával fogadtak bennünket a szervezők, majd pedig együtt hallgattuk meg 
Agárdi Szilvia koncertjét és Fábry Kornél püpsök atya prédikációját, melyben 
viccesen kitért, hogy Szent István M5-ötöse ma is mindannyiunk számára 
fontos: megbocsátás, mértékletesség, megalázkodás, méltányosság, 
megfontoltság). 
Augusztus 20-án Szent István király ünnepnapján megszenteltük a kenyeret. 
Október 17-19. Ászáf kurzus a dicsőítésről: Kovács Zoltán atya Szentmihályon 
várja október 17-19. között egy intenzív kurzusra a térség híveit. A zenés 
dicsőítés bibliai alapjairól fog szólni ez a hétvége. ujevangelizacio.hu 
Szeptember 7-én Veni Sancte szentmisét tartottunk a Szabad-On dicsőítő 
együttes közreműködésével. A gyerekek gitáros énekekkel és egy fiatalos 
hangulatú prédikációval vettek részt a vasárnapi alkalmon. 
Október 5-től indul a vasárnap esti miséket követően a Szentségimádás 
Iskolája. A szemlélődő, csendes meditatív imába szeretnénk bevezetni a 
résztvevőket, hogy élő tapasztalatot szerezhessenek Isten valóságáról. 
 
 

HITTANOS HÍREK 
Az iskola elkezdődött, és ezzel párhuzamosan a plébániai életünk is új 
lendületet kap: a Veni Sancte misével már kértük a nehezebb és könnyebb 
feladatainkra Isten áldását. Már most szeretnénk jelezni, hogy hamarosan 
elindulnak a szentségi felkészülések a fiatalok számára: 
 

* Elsőgyónás: a 3. osztályos hittanos gyerekek és szüleik jelentkezését várjuk. 
* Elsőáldozás: a 4. osztályos hittanos gyerekek és szüleik jelentkezését várjuk. 
* Bérmálás: (7-8. osztály iskolai hitoktatás keretében, vagy pótlólag egészen 12. osztályig) a tanév végén ismét bérmálást 
szeretnénk ünnepelni. Várjuk mindazokat a fiatalokat, akik most 8. osztályosok, vagy idősebbek. Emlékezzünk: minden 
megkeresztelt gyermek szülei ígéretet tettek a beavató szentségek felvételére.  
 

A jelentkezés kapcsán keressék bizalommal Kovács Zoltán atyát (7. és 8. a), vagy a hitoktatókat: Szalainé Milasin Katalint (3. 
o.) és Kiss Gábort. (1-2. o; 4-6 o; 8.b). 
 

A bérmálásra készülőknél továbbra is fontosnak tartjuk, hogy ne csak tanulásról legyen szó: szeretnénk, ha a lelki és gyakorlati 
felkészülés során még inkább otthon éreznék magukat az Egyházban, a plébánián, a közösségben. Ennek egyik első alkalma 
lesz a szeptember 26-án 19:30-kor, az Alsóvárosi Ferences templomban tartandó imaeste. Szeretettel hívjuk és várjuk a 
fiatalokat! 
 

További programjaink a családoknak és gyerekeknek: 
 

* Október 25-én, szombaton: közös temetőtakarítás – kicsiket és nagyokat is várunk, hogy együtt szépítsük meg temetőnket. 
* November 2-án, vasárnap 9 órakor: a szentmise keretében rendezzük meg a HOLY WIN a szentek győzelméhez kötődő 
tematikus misét. A gyerekek bátran bújjanak szentjeink „bőrébe” és öltözetébe – mindig nagy élmény a közösségnek. 
* December 20., 22. és 23.: idén is lesz betlehemezés! Várjuk azoknak a családoknak a jelentkezését, akik szívesen fogadnák 
a betlehemezőket, és természetesen az önkéntesek segítségét is örömmel vesszük. Jelentkezni Ábrahám Judit tanárnőnél és 
Kiss Gábor tanár úrnál lehet. 
 
Kívánjuk, hogy mindannyiunk számára áldott, közösségépítő tanév kezdődjön, amelyben gyermekeink nemcsak a tudásban, 
hanem hitben és szeretetben is növekedhetnek.  
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 NYUGDÍJAS KLUB 
HÍREI 

 
 

Szeptember 13-án került 
megrendezésre a baráti klubok 
vendéglátása.  
Nyolc településről érkeztek 
hozzánk. Az időjárás is kegyes 
volt, gyönyörűen sütött a nap. A 
vendégek köszöntése után 
Szalai Antal, az Életet az 
Éveknek Nyugdíjas Klubok 
megyei elnöke is köszöntőt 
mondott. Kiemelkedő közösségi 
munkájukért Fodorné Piroska, 
Vőneki Imréné és Szabó 
Józsefné kapott elismerést és 
virágot. Műsorral folytatódott a 
délután. Elsőként Nagy József 
klubtagunk verset mondott, 
majd a Szentmihályi tánckar 
műsorát láthattuk. Fülöp József 
egy humoros történetet mondott 
el. A Dorozsmai Dalárda retró 
dalokat énekelt, majd Kővári 
Tibor versei következtek. A 
röszkeiek is készültek egy 
műsorszámmal, ami nagyon jól 
sikerült. Végül, de nem utolsó 
sorban Lévai László művész úr 
egy nóta csokorral és operett 
dalokkal szórakoztatott minket. 
Nemsokára megérkezett az 
ebéd, és követte a desszert. 
Csáki Lajos szolgáltatta a zenét.  
Mindent összevetve egy 
nagyon jó hangulatú délutánt 
töltöttünk el együtt. Szeretném 
megköszönni a Fehér Akác 
Nyugdíjas Klub minden tag-
jának az önzetlen segítségét, 
nélkületek ez a rendezvény 
nem jött volna létre.  
 

Fodor Lászlóné 
klubvezető 

Szalai Antal megyei elnökkel Vendégek köszöntése Jó a hangulat! Ezek mi vagyunk! 
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